#472 Кто написал эзотерическую «Книгу Урантии»? ОТВЕТЫ ИНОПЛАНЕТЯН. Кассиопея – Ирина Подзорова.

22 июля 2022 г.

Отрывки из разных видеозаписей

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Раом Тийан — представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и духовного мира и преображений различных энергий.

00:00 Начало видео.

00:01 Авторы «Урантии».

(Фрагмент из видео #75 Прямой эфир с контактером Ириной Подзоровой 01:03:37)

Максим: Кто написал «Книгу Урантии»?

Ирина: Контактеры. Группа контактеров написала «Книгу Урантии». МидгасКаус их знает, ЛиШиони.

Они жили не в России – в Португалии, в Англии, Америке, несколько в России. Некое объединение: их там 15 человек было, и они друг с другом переписывались и создавали эту книгу, а потом ее издали. Но они ее не всю издали, еще некоторые рукописи остались. А имена этих контактеров, фамилии многие не имеют право без их согласия сообщать. Они скрытно это писали.

Они были контактерами с разными цивилизациями: и с плазмоидами, и с гуманоидами, с Духовным миром. Они нашли друг друга и начали писать то, что им передавали, и анализировать это.

(Фрагмент из видео #105 Конференция контактеров с внеземными цивилизациями в Санкт-Петербурге, 12 июня 2020. Часть 2. 23:00)

Ирина: (Раом Тийан) По данным Межзвездного Союза и по названию «Небадон», которое вы произнесли, читая текст, по использованию этого слова, я узнаю, что автор того текста, который использовал слово «Небадон» - это был представитель цивилизации Плеяд. Один из представителей цивилизации Плеяд, которая называется, если выразить земными звуками, примерно Тхриалама. Эта цивилизация не является колонией Бурхада, но их гены там есть. Это тоже гибриды.

02:11 Цивилизация «Тхриалама».

Ирина: Тхриалама — это цивилизация, которая тоже одно время контактировала очень тесно с представителями Земли и Бурхада. Она входит не в Межзвездный Союз, а в Галактическую Федерацию Света. Она очень тесно контактирует с футиссовцами.

02:31 Термин «небадон».

Ирина: «Небадон» — это как раз слово на их языке, которое обозначает так называемую «локальную вселенную».

Что такое локальная вселенная? Это вселенная, проявленная в данном времени и в

данном месте пространства, которое может быть исследовано приборами или познано умом.

02:57 Истинность «Урании».

Ирина: Если смотреть «Книгу Урантии», я хочу сразу подчеркнуть, что по данным Межзвездного Союза, ее писали несколько людей, контактеров, которые были в контакте с представителями различных цивилизаций. То есть то, что вы можете прочитать в следующем абзаце, может быть вообще передано, например, эслеровцем или шиморцем, или еще кем-либо. Передавали также плазмоидные цивилизации. То есть это было написано несколькими универсальным контактерами.

Насчет истинности. В любом случае, та информация, которая там содержится, отражает представление тех специалистов, которые выходили на контакт с контактерами, но которая была воспринята, естественно, через призму их убеждений и понятий. То есть тем языком, который они могли воспринять. Но для того, чтобы понять, истинна ли она, нужно сначала перевести ее в терминологию Межзвездного Союза, которой мы все пользуемся.

03:58 Раом Тийан о передаче информации при контакте.

Ирина: Судя по тому тексту, который вы сейчас прочитали, там шла речь о различных названиях. О том, что они называют «раем» и «адом» — это уже нужно будет конкретизировать. В любом случае, это их вариант реальности, и истинный для них. Что касается истины для меня лично, я считаю, что передавать информацию контактеров нужно более простым и понятным языком, не используя по возможности специальных терминов. То есть даже название планет, галактик и всего того, что есть — всех миров — желательно давать на как можно более понятном языке контактера, чтобы он смог адекватно ее передавать людям. Потому что именно в этом цель контакта: чтобы не сбить с пути, чтобы не запутать сложными философскими категориями, а максимально открыть истину. Поэтому у нас существуют целые, можно сказать, институты специалистов по разработке контактных ситуаций. То есть по правильной, последовательной передаче контактов со знанием того или иного контактера.

05:20 Раом Тийан о понятиях «рай» и «ад».

Ирина: И лично я считаю, что истина состоит в том, что тот рай и ад, которые описаны — они являются образами высоких и низких вибраций духа. Я лишь хочу подчеркнуть, что то или иное состояние — оно не начинается после смерти тела. Оно начинается еще при жизни в теле. И в каких вибрациях вы находитесь — высоких или низких — естественно, вы можете их изменять, но, если вы их не изменили, вы продолжаете в них пребывать и в Духовном мире.

Как я уже говорил, там существует 24 уровня – в мире невоплощенных Духов. И они разделены. Если использовать русский язык, то с 1-го по 6-й, например – это то, что вы называете «уровнями демонов». Но демоны – это лишь ваше русское название, которое взято из вашей культуры. В действительности, это не существа с рогами, хвостом и т.д. Это некоторые Духи, вибрационным уровням которых соответствует понятие отсутствия Света.

Это что касается «Книги Урантии». Нужно всю терминологию согласовать и перевести в терминологию Межзвездного Союза, для того чтобы я через контактера мог адекватно и правильно ответить на ваш вопрос. Она просто мне знакома, и с этими категориями я знаком только косвенно через изучение материалов контактных ситуаций данной планеты.

Над текстом работали: А ДЖИ, Шепелева Ольга.